11Iro

HNmMmsa: Csetnana AHMCHMOBA
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2011 23:07:32

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.05.2011 14:07:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224388/answer/225319




ACTGHO3OOCHepMI/IH - MaJIO IIOABUKHBIX CIIEPMUEB+IIPU3HAKYU BOCIIAJIEHUS. HeO6XOI[I/IM8. OYHad
KOHCYIIbTAlIUA YPOJIOTa-aHOPOJIOTa.



